

9 Мая - В День Победы на каждой из праздничных площадок будут дежурить группы специалистов пункта приема и передержки безнадзорных животных из поселка Мирного, расположенного в Казани. К своим обязанностям работники службы должны будут приступить в 5 часов утра, сообщил корреспонденту агентства "Татар-информ" директор пункта приема и передержки безнадзорных животных Марат Арсланов.

Специалисты пункта должны будут бдительно следить за безнадзорными псами, которых, как правило, почему-то привлекают большие скопления людей. Если бродячие собаки появятся вблизи праздничной площадки, то работникам пункта предстоит отловить шариков и тузиков, и на специальном фургоне доставить их в поселок Мирный, где безнадзорным собакам, в случае необходимости, сделают прививки против бешенства и произведут стерилизацию, а потом вновь выпустят на волю.

Работники пункта приема и передержки безнадзорных животных в день праздника будут оберегать граждан и от возможного нападения домашних псов, которых хозяева не снабдили ошейниками. Таких собак, если они станут проявлять агрессивность, также будут отправлять в поселок Мирный. После проведения профилактических мер псы также вскоре окажутся в знакомой для них обстановке.